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POSUDEK DIPLOMOVE PRÁCE

Problematika menšin v České republice §e zaměřením na romskou menšinu

(téma)

Posuzovaná práce je řešena jako teoreticko-empirická. Tomuto odpovídá i rozdělení práce na dvě
Části, teoretickou a praktickou. V úvodu autorka předkládá vcelku solidní uvedenído problematiky a

seznamuje Čtenáře se strukturou práce. Následuje odstavec věnovaný rozboru literatury.

PrvníČást práce je věnována teoretickému přiblížení pojednávané problematiky. V první kapitole této
Části autorka definuje základních pojmy. Text je logicky řazen; předkládá smysluplný význam
jednotlivých pojmů.

Následuje odstavec věnovaný struktuře obyvatelstva České republiky, Text je vhodně doplněn
empirickýmídaty (zejm, čsÚ), roto považuji za velmivhodné. Text působíuceleně.

Dále následuje odstavec věnovaný dominantní národnostním menšinám. Odstavec představuje
struČné představní menšin. Rozsah přiměřený práci. Odstavec 2.2. je věnován romské menšině.
Autorka předkládá stručný nástin historii Romů na územíČR a nastiňuje základní problémy s ohledem
na genezi RomŮ. Autorka se snaŽÍ pracovat sempiricky získanými údaji (zejm. závěry výzkumů), což
Práci přidává na konkrétnosti a pro pojednávané téma a rámec práce považuji za velmivhodné. Jistý
Problém shledávám v tom, že autorka neuvádí u odkazů, byť se nejedná o citace, ale pouze parafráze,
bližší určení zdroje v podobě strany či stran.

Kapitola 3 nazvaná Multietnické soužití v České republice otevírá problematiku vnímání druhých a

Předkládá základní koncepce týkající se vnímání a utváření obrazu menšin. Text působí vyváženě.
Pouze bych přivítal větší míru provázanosti konkrétních koncepcí s pojednávaným tématem menšin.
Následuje odstavec věnovaný vlivu médií. Opět pozitivně kvituji, že autorka se soustřed'uje na
výzkumně podložená data.

Odstavec 3.3 je věnován mezietnickému klimatu. Opět autorka čerpá zejména z výsledků empirických
výzkumŮ a jejich interpretaci. Na základě výsledků výzkumů autorka přibližuje aktuální stav ve vztahu
k etnikŮm. Text je solidně strukturován rozsah je přiměřený. Poslední odstavec kapitoly je opět
věnován romskému etniku.
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Kapitola a předkládá základní koncepce integrace menŠin. Kapitolu uzavirá opět kapitola věnovaná

převážně romskému etniku. Zde autorka na základě výzkumŮ, teoretických závěrŮ i Praktických

politicko-sociálních strategií stručně shrnuje situaci v České republice,

Celou teoretickou část považuji za zdařilou. Text je logicky řazen, pŮsobívyváŽeně. Oceňuji zahrnutí

značného množstvízdrojů a to nejen teoretických prací, ale i závěrů empirických výzkumů,

Druhá část práce je věnována vlastnímu výzkumnému ŠetřenÍ. Jako techniku sběru dat autorka

použila dotazníkové šetření. Dotazníky byly distribuovány prostřednictvím internetového portálu, coŽ

pro potřeby bakalářské práce považuji za relevantní, byť (a to i autorka v popisu výzkumného vzorku

připouští) prostřednictvím internetového portálu mŮŽe dojít k relativně velkému posunu vzorku

(zejm. více jak polovina respondentů ve věku 18-24 let). Jsem toho názoru, Že samostatný výzkum

autorka zvládla. pouze bych přivítaI poněkud vyšší míru interpretaci jednotlivých výsledkŮ, zejm,

v případě testování hypotéz, kde autorka pouze uvádí potvrzení/vyvrácení hypotézy, ale nevěnuje

přílišnou pozornost analýze vztahů.

Závěrem. posuzovanou práci považuji za zdařilou. Teoretická Část je logicky strukturovaná, Zároveň

autorka pracovala s velkým množstvím zdrojů, Pozitivně kvituji práci autorky s výsledkY emPirických

výzkumů a snahu provázat teoretickou a empirickou rovinu pojednávaného tématu. Samostatný

výzkum autorka zvlád|a a prokázala, že je schopna získávat a analyzovat emPirická data, Zde bYch

však přivítal poněkud vyšší míru provázanosti teoretické a empirické Části práce. Jako nedostatek

práce chápu její značný rozsah překračující rozsah zadávaný,

práci považuji za zdařilou a v tomto smyslu ji doporučuji k obhajobě a navrhuji ji klasifikovat jako

výbornou.
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